Итоговый тест за курс 8 класса.
1. На северо-западе России граничит с:
А) Швецией	
Б) Молдавией
В) Норвегией
Г) Данией
2. Котловина озера Байкал имеет происхождение:
А) ледниково-тектоническое
Б) вулканическое
В) ледниковое
Г) тектоническое
3. Арктический тип климата характерен для:
А) Приморья
Б) о-вов Новая Земля
В) о. Сахалин
Г) п-ова Камчатка
4. Кавказские горы расположены вдоль границы России с:
А) Турцией
Б) Арменией
В) Ираном
Г) Грузией
5. В пределах Западной Сибири протекают реки:
А) Печора, Свирь, Сев. Двина
Б) Ангара, Алдан, Амур
В) Колыма, Яна, Индигирка
Г) Тобол, Ишим, Иртыш
Д) Обь, Иртыш, Печора
6. Какие горы расположены между Восточно-Европейской и Западно-Сибирской  равнинами:
А) Алтай
Б) Кавказ
В) Аппалачи
Г) Урал
7. Какие из перечисленных природных ресурсов относятся к исчерпаемым возобновимым?
А) энергия приливов
Б) солнечная энергия
В) биологические
Г) руды металлов
8. какой из перечисленных городов расположен на берегу р. Волги?
А) Пермь
Б) Уфа
В) Самара
Г) Рязань 

9. водами какого моря не омывается территория России?
А) Балтийское
Б) Северное
В) Охотское
Г) Карское
10. ветры, дважды в год меняющие свое направление, называются:
А) бризы
Б) пассаты
В) муссоны
11. По азимуту 67,5* турист направляется на:
А) запад, северо-запад
Б) восток, северо-восток
В) северо-восток
Г) северо-запад
12. В пределах Балтийского щита расположены богатые месторождения:
А) нефти
Б) газа
В) горючих сланцев
Г) железных руд
13. Самая длинная граница России с государством:
А) Монголия
Б) Китай
В) Казахстан
Г) Украина
14. Как называется самая древняя эра? ____________________________
15. Общий уклон территории России:
А) к югу
Б) к центру
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Г) к востоку














Ответы:
1. В
2. Г
3. Б
4. Г
5. Г
6. Г
7. В
8. В
9. Б
10. В
11. В
12. В
13. В
14.  Ахейская
15. В


 
